

श्री विद्वती देवी / पत्नी / पति श्री नारायण साह
 उम्र 42 वर्ष धारित पद पंच
 मीरानियाँ जिला कैमुर (मधुआ)

र/ मेरे पति/ पत्नी और आश्रितों के सम्पत्ति (अचल, चल, बैंक बँलेस, आदि) के ब्यौर
 बोलिखित है-

क) चल सम्पत्ति का विवरण:-

संयुक्त स्वामित्व की सीमा को इंगित करने वाले संयुक्त नाम को सम्पत्ति भी दी जानी
 चाहिए।)

क्र.	विवरण	स्वयं	पत्नी	आश्रित-1	आश्रित-2	आश्रित-3
I	नगद	5000/	2000/			
II	बैंकों, वित्तीय संस्थानों और बैंकिंग वित्तीय कंपनियों में जमा	30,000/	30,000/			
III	बॉन्ड, डिबेंचर, कम्पनियों में शेयर					
IV	अन्य वित्तीय संस्थान, एन. एस.एस.डाक बचत, एल. आई.सी. पॉलिसी, आदि।					
V	मोटर वाहन, आदि।					
VI	आभूषण (वजन एवं वर्तमान मूल्य का विवरण दें।)		5000/			
VII	अन्य सम्पत्तियों, जैसे कि दावों। हितों का मूल्य					

नोट:- सूचीबद्ध कम्पनियों के संबंध में स्टॉक एक्सचेंज में नवीनतम बाजार मूल्य के अनुसार
 बॉण्ड/शेयर/डिबेंचरों का मूल्य और सूचीबद्ध के मामलों में पुस्तको के अनुसार दी जानी
 चाहिए।

निर्भर का अर्थ यह है की प्रतिनिधी के आय पर पर्याप्त रूप से निर्भर व्यक्ति है।

सम्पत्ति का स्वरूप और सीमा को इंगित करने वाले संयुक्त स्वरूपों को भी दिया जाना चाहिए।

विवरण	राशि	पत्नी	आय-1	आय-2	आय-3
संयुक्त रूप से संयुक्त रूप से भागीदारों के बीच मूल्य वर्तमान में स्थान (कुल) संख्या विस्तार (कुल वर्तमान बाजार मूल्य मकान/अपार्टमेंट/आदि/ अतिरिक्त स्थान(स्थानों) सदर राशि तकान सं०- विस्तार (कुल माप) व वर्तमान बाजार मूल्य	0.0	1.5 डी० रु०क०			
IV मकान/अपार्टमेंट, आदि। स्थान(स्थानों) सर्व संख्या मकान संख्या-विस्तार (कुल माप) वर्तमान बाजार मूल्य	0.5 डी०				
V अन्य (जैसे सम्पत्ति में रहा है)					

मैं यहाँ सार्वजनिक देनदारियों और सरकारी बकाया राशि के लिए अपनी देनदारियों/अतिदेय के बारे में नीचे देता हूँ-

क्र०	विवरण	वित्तीय से स्थानों बैंको/ विभाग (विभागों) का नाम एवं पता	राशि दिनांक तक
1	2	3	4
I	बैंकों से ऋण		
II	वित्तीय संस्थानों से ऋण		
III	सरकारी देय राशि (क) सरकारी आवास से निपटने वाले विभागों का बकाया। (ख) पानी की आपूर्ति से निपटने वाले विभागों का बकाया। (ग) बिजली की आपूर्ति से निपटने वाले विभागों का बकाया। (घ) टेलीफोन/मोबाईल से निपटने वाले विभागों का बकाया। (ङ) सरकारी परिवहन से निपटने वाले विभागों का बकाया।		
IV	(ख)(i) अधिभार सहित आयकर (निर्धारित वर्ष अंकित करे जिस पर आयकर रिटर्न दाखिल किया गया है। स्थायी खाता सं०(PAN)भी दें। (ii) धन कर (निर्धारित वर्ष जिस सम्पत्ति पर रिटर्न दाखिल किया गया है) (iii) बिक्री कर (केवल मालिकाना व्यवसाय के मामले में) (IV) सम्पत्ति कर		

माहिना

म०/पु०

० १ ० १ १ १ ७ ८

पंच (ग्राम पंचायत/पंचायत समिति/जिला परिषद) नाम कचहरी

दूरभाष सं० -

कठेज मौहिनियाँ
कैमुर (अम्बुआ)

इस प्रकार घोषणा करता हूँ कि उपर्युक्त विवरण मेरे ज्ञान एवं विश्वास के अनुसार सत्य है।

मौहिनियाँ

हस्ताक्षर- विद्वन्ती देवी

प्रतिनिधि का नाम- विद्वन्ती देवी

निर्वाचन क्षेत्र सं०- 214